

NT>

Title: Need to bring forward a legislation to stop sexual exploitation of women.

**श्री शिवराज सिंह चौहान (विदिशा) :** अध्यक्ष महोदय, मैं जो विषय उठाना चाहता हूँ वह केवल किसी दल का नहीं अपितु संपूर्ण देश के लिए घोर चिन्ता का विषय है। महिलाओं के साथ अत्याचार, विशेषकर बलात्कार की घटनाएं निरंतर हो रही हैं। (व्यवधान)

**श्री रामजीलाल सुमन :** महोदय, यहां स्वास्थ्य मंत्री बैठे हैं, आप सरकार को निर्देश दीजिए। (व्यवधान)

**अध्यक्ष महोदय :** मंत्री जी, इस विषय पर ध्यान दें।

(व्यवधान)

**श्री रामजीलाल सुमन :** महोदय, स्थिति इतनी खराब है और सरकार कुछ नहीं कर रही है। (व्यवधान)

MR. SPEAKER: The Government should take this issue seriously and the concerned Minister should be informed accordingly.

...(Interruptions)

**श्री शिवराज सिंह चौहान :** अध्यक्ष महोदय, बलात्कार की घटनाएं दिन-प्रति-दिन बढ़ रही हैं और बलात्कारी दरिंदगी की हर सीमा पार कर गये हैं। साठ साल की महिला से लेकर दो साल की बच्ची के साथ बलात्कार किया जा रहा है। आज बलात्कार की खबरों से पूरे अखबार भरे पड़े हैं। "गाजियाबाद की महिला से संसद भवन के निकट दुकर्म", "दो साल की बच्ची के साथ बलात्कार", "चार साल की बच्ची को उठा लिया"। माननीय अध्यक्ष महोदय, मेरा निवेदन है कि बलात्कारी को कड़ा दंड दिया जाए। इसके पीछे जो विकृत मानसिकता काम करती है वह टेलीविजन, फिल्मों और इंटरनेट के माध्यम से जन्म लेती है। इनके द्वारा महिलाओं को जो नग्न रूप में प्रदर्शित किया जाता है वह इस विकृत मानसिकता को जन्म दे रहा है। आज यह हो रहा है कि आप चाहे समाचार-चैनल देखो, उसमें चाहे साबुन का विज्ञापन हो, गर्म-कपड़ों का विज्ञापन हो, कोल्ड-ड्रिंक्स का विज्ञापन हो, हर विज्ञापन में महिलाओं को नग्नता के साथ पेश किया जाता है। गर्म-कपड़ा पहने हुए कोई नौजवान आता है और एक युवती उसको पकड़ लेती है और कहती है - "इट्स वैरी-वैरी हॉट"।

**श्रीमती कान्ति सिंह (बिक्रमगंज) :** सरकार भी आपकी है, महिला मंत्री भी है, फिर इस पर रोक क्यों नहीं लगाई जा रही है।

**श्री शिवराज सिंह चौहान :** माननीय कान्ति जी, इसमें किसी दल का सवाल नहीं है, इसमें तो आप साथ दें। अध्यक्ष जी, मैं सरकार से निवेदन करना चाहता हूँ कि इस तरह के विज्ञापनों पर रोक लगाई जाए। फिल्मों में नारी देह को जिस तरह से परोसा जा रहा है तथा इंटरनेट पर जिस तरह से सैक्स परोसा जा रहा है, उस पर सरकार तत्काल प्रतिबंध लगाए। महिलाओं के साथ बलात्कार करने वालों को कड़ा दंड दिया जाए तथा ऐसे लोगों का सामाजिक बहिष्कार किया जाए। बलात्कारी अगर नौकरी में हो तो उसे नौकरी से निकाल दिया जाए और अगर वह नौजवान हो तो उसे सरकारी नौकरी में स्थान न दिया जाए। मैं निवेदन करना चाहता हूँ कि इस तरह के कानून बनाए जाएं। इस विषय पर पूरा सदन एक स्वर में बोले, ऐसा मैं निवेदन करना चाहता हूँ।